
 

 

 

 

 

 

Летопис 2023/2024. 

  
 

Током првог уписног рока у Дом ученика средњих школа Крагујевац уписан је 361 

ученик/ца. У другом уписном року на смештај су примљени ученици из осетљивих 

друштвених група. Формирано је 17 васпитних група. У Дому ученика средњих школа 

Крагујевац бораве ученици сва четири разреда свих средњих школа у Крагујевцу. 

 

 

29. 8. 2023. Седница педагошког већа. 

 

31. 8. 2023. Пријем ученика у Дом. 

 

СЕПТЕМБАР 
 

8. 9. 2023. Међународни дан писмености. 

 

Током септембра  месеца  у библиотеци је извршен упис 

нових чланова и регистровање корисника у 2023/ 2024. год. 

а континуирано је вршено упућивање корисника у 

коришћење библиотеке, ажурирање враћених књига и 

издавање књига као и класификовање библиотечке грађе. 

 

22. 9. 2023. Седница педагошког већа. 

 

Ове школске године у нашем Дому почела је са радом секција Наш град. Крајем септембра, 

тачније 26. 9. 2023. у оквиру ове секције организована је пешачка тура кроз наш град.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ОКТОБАР 

 
Од 5-8. 10. 2024. у Куршумлијској  Бањи одржана је конференција- Васпитни рад у 

домовима ученика средњих школа Републике Србије на тему Медијска писменост. 

Поводом 30 година од смрти наше истакнуте песникиње Десанке Максимовић у Музеју "21. 

октобар" организована је изложба "Бајка о песми". Изложба је посвећена песми "Крвава 

бајка". Неколико ученика, љубитеља књижевности и чланова "Читалачког клуба" дома, 

посетило је Музеј. 

 

 

Светски дан менталног здравља и ове године је обележен кроз рад секцију "Здраво мисли, 

здраво живи". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици нашег дома су у оквиру секције Наш град 12. 10. 2023. имали прилике да буду део 

Ноћи истраживача. Током 14. европске Ноћи истраживача, наука је својом светлошћу 

обасјала улице Крагујевца.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Гости нашег дома били су руководилац Саветовалишта за младе др Мирјана Илић и 

психолог Андрија Бошковић. У свечаној сали Дома они су, 17. 10., одржали предавање о 

репродуктивном здрављу младих. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чланови Нутриционистичког клуба су у Клубу ученика обележили Дан хлеба и Дан кафе. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прво тематско забавно вече, "Игре без граница", одржано је 24. 10. 2023. у препуној 

трпезарији нашег дома. Ученици су се такмичили у неколико игара: музичке столице, лимбо 

денс, трка у џаковима, прелажење препрека са пинг- понг лоптицом, полигон "мердевине", 

једење шампита. Вече је било испуњено добром енергијом, узбуђењем, тимским духом и 

било је јако забавно. Најбољи међу такмичарима су награђени слатким пакетима. За добру 

атмосферу након такмичења побринуо се ди- џеј. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

26. 10. 2023. ученик Андрија Николић представио је свој хоби- спортски риболов. Андрија 

је заинтересованим ученицима испричао како је почео да се бави спортским риболовом, на 

које је све изазове наилазио, која су правила овог спорта и каква очекивања има у 

будућности.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НОВЕМБАР 
3. 11. 2023.Седница педагошког већа. 
 

Дана 23. 11. 2023. поводом Дана дома одржан је турнир у стоном фудбалу. 

Учешће је узело дванаест екипа. 

Резултат такмичења: 

1. место Андрија Николић и Марко Петровић 

2. место Јован Јанковић и Лазар Митровић  

3. место Матеја Ђурић и Вељко Исаиловић 

 

Спортска секција увелико је почела припреме за Домијаду. У склопу тих припрема у 

понедељак 20. 11. 2023. одиграна је пријатељска кошаркашка утакмица између екипе МВП-

ја и екипе нашег Дома. 

 

24. 11. 2023. Седница педагошког већа. 

 

Шахиста Ненад Алексић, интернационални велемајстор, био је гост нашег Дома 28. 11. 

2023. Ученици су били у прилици да из прве руке чују појединости о овом спорту, а затим 

је њих 11 одиграло симултанку са Алексићем. 

 

29. 11. 2023. Седница педагошког већа. 

 

У организацији секције "Здраво мисли, здраво живи", 30. 11. 2023. гошћа нашег Дома била 

је др Јелена Давинић, специјалиста гинекологије. Она је нашим ученицама одржала 

предавање о сексуалном и репродуктивном здрављу.  

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

ДЕЦЕМБАР 
У организацији Нутриционистичког клуба 6. 12. 2023. организовано је едукативно 

предавање на тему "Да ли је гојазност болест?". Гост предавач била је др Драгана Бубања 

ендокринолог. Ученици су имали прилике да измере свој БМИ, да чују које су последице 

прекомерне тежине на наш организам и које су то пожељне намирнице у исхрани. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У организацији секције “Здраво мисли, здраво живи” 7. 12. 2023. организована је радионица 

шминкања. Мале тајне професионалних шминкера показала нам је Марија Петровић, 

некадашња ученица нашег Дома, а данас професионална шминкерка. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У понедељак 4. 12. 2023. одржано је такмичење у брзом шутирању тројки. Учествовало је девет 

ученика, а науспешнији је био Немања Јевтић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Секција плеса 14. 12. 2023.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У балон сали Дома 13. 12. 2023. одиграна је пријатељска кошаркашка утакмица између 

екипа СДП Раднички и Артем. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. 12. 2023. Седница педагошког већа. 

 

 
 

Поводом Дана Дома ученика средњих школа Крагујевац, расписан је наградни конкурс у 

области литерарног и ликовног стваралаштва, као и фото конкурс. 

У области литерарног стваралаштва прво место је освојила Милена Влајић, друго место 

Милица Вељковић и треће место Кристина Михаиловић. 

На ликовном конкурсу прво место освојила је Јована Стевановић, друго Доротеја 

Тодоровић, док треће место деле Сања Ђуровић и Страхиња Деспотовић. 

На фото конкурсу је прво место припало Милици Ђорђевић, а друго место деле Тијана 

Брадић и Дамјана Маслак. 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. 12. 2023. Новогодишње забавно вече 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


